

# 我省今冬征兵工作11月1日启动

## 高学历青年优先征集入伍,年龄最高可放宽至24周岁

胡先涛 记者 李皖婷

一人当兵,全家光荣。记者昨天从全省征兵工作电视电话会议上获悉,今冬我省征兵工作将从11月1日起全面展开。

### 征兵对象

此次征集对象以高中(含职高、中专、技校)毕业以上文化程度的青年为主,同等条件下,优先征集学历高的青年和应届毕业生,特别是普通高等学校应届毕业生。

征集的非农业户口青年,应具备高中毕业以上文化程度。征集的农业户口青年,应具备初中毕业以上文化程度。

征集的女青年,为普通高中应届毕业生和全日制普通高等学校应届毕业生及在校生。正在全日制普通高等学校就读的学生应征并符合条件的,可以批准入伍。

### 征集年龄

男青年为2012年12月31日前年满18至20周岁,高中毕业文化程度可放宽到21周岁,普通高等学校在校生可放宽到22周岁,高职(专科)毕业生可放宽到23周岁,本科及以上学历毕业生可放宽到24周岁。

女青年为2012年年满18至19周岁,普通高等学校在校生可放宽到20周岁,普通高等学校应届毕业生放宽到22周岁。根据本人自愿,可征集年满17周岁的高中应届毕业生入伍。

### 征集条件

应征青年的政治条件,要按照公安部、总参谋部、总政治部2004年10月9日公布的《征兵政治审查工作规定》和有关规定执行。

体格条件,则按照国防部2003年9月1日公布的《应征公民体格检查标准》和有关规定执行。身高、体重、视力等明显不合格和有家族病史的一律不得送检。记者选取了其中一些容易被忽视的点,列举如下:

身高:男性162cm以上,女性160cm以上。  
体重:男性不超过标准体重的25%,不低于标准体重的15%;女性不超过标准体重的15%,不低于标准体重的15%。(标准体重=(身高-110)kg)

纹身:着短装身体裸露部位刺有“点、字、图案”,直径超过2cm(其他部位直径超过3cm)或虽经手术处理仍留有明显纹身

疤痕,影响军容,不合格。

### 征集审批

坚持集体定兵、择优排名定兵,县级征兵办要在充分征求接(领)兵干部和专武部长意见、对每名预订兵员进行量化打分的基础上,召开定兵会议,人武部军政主管和公安、卫生、教育、纪检监察等部门有关人员,以及基层武装部长都要全程参加。

按照高学历青年、应届毕业生、返乡应征和年龄偏大的青年优先的要求,为预订兵人员量化打分,依名次由高到低择优定兵,并及时向社会公示。

### 优惠政策

今年省政府、省军区将陆续出台《关于做好2011年退役士兵安置工作的通知》、《关于促进退役士兵就业创业工作的意见》等配套文件。各级将及时调整义务兵优待金标准,合理确定退役士兵经济补助标准,并积极做好退役士兵安置工作。

对符合政府安排工作的,要确保工作安排到位。认真落实扶持退役士兵就业创业的各项优惠政策,为退役士兵提供免费职业教育和技能培训,提高他们的就业竞争力。



## 安徽利用外资十年翻了10倍

星报讯(记者 丁林) 2002年,我省利用外资7.41亿美元,而2011年增长到了74.78亿美元,翻了10倍。十年来,我省利用外资连续实现20%以上的快速增长,外资已名副其实地成为拉动我省经济增长的强大动力。

### 43家世界500强来皖“安家”

英属维尔京群岛、美国、新加坡、韩国等国家和地区是对我省投资的主要来源地,2002年以来,这些地区占对我省投资企业数的80%以上,占对我省投资总额的85%以上。

值得一提的是,2002年以来,来我省投资的世界500强企业已达43家,投资项目58个。

外资企业成为拉动我省外贸增长的主要动力。十年来,我省全年进出口总额增长了7倍以上,其中2002年这一数字为41.8亿美元,2011年全省实现进出口313.4亿美元。其中,以外资企业产品为主导的机电产品和高技术产品出口,分别从2007年的33.4亿美元,增至2011年的103.6亿美元。

### 外资助推产业结构优化升级

世界级高新技术企业的到来,促进了我省高新技术产业层次的提高。截至2011年底,全省外商投资制造业企业1556家,占全省外资企业数的六成以上,其中,江森自控、卡特彼勒、川崎重工等世界500强的到来,加快了制造业等技术密集型产业的升级换代。

一批优质产业集群的形成,外资企业功不可没。现在我省投资的外资新能源企业有40余家,初步形成了合肥、芜湖、蚌埠和滁州四市,以硅电池切片、光伏组件封装和光伏并网关键设备为特色的产业集群,并且在这些外资高新技术企业带动下,促进了我省新能源产业的产业式发展,也使我省光伏产品在欧美高端市场占据了一席之地。

## 我省减免征增值税和差额征税项目明确

# 广告代理业,发布费可减除

星报讯(记者 任金如) 昨日,我省财政厅、省国税局和省地税局联合下发“营改增”过渡期税收优惠政策。

试点纳税人提供应税服务,按照国家有关营业税政策规定差额征收营业税的,允许其以取得的全部价款和价外费用,扣除支付给非试点纳税人(指试点地区不按照《试点实施办法》缴纳增值税的纳税人和非试点地区的纳税人)价款后的余额为销售额。

试点纳税人中的小规模纳税人,提供交通运输业服务和国际货物运输代理服务,按照国家有关营业税政策规定差额征收营业税的,其支付给试点纳税人的价款,也允许从其取得的全部价款和价外费用中扣除。

允许扣除价款的项目,应当符合国家

有关营业税差额征税政策规定。试点纳税人从全部价款和价外费用中扣除价款,应当取得符合法律、行政法规和国家税务总局有关规定的凭证。否则,不得扣除。

试点企业(此处指国家发改委和国家税务总局联合确认纳入试点名单的物流企业及所属企业、通过国家认定的A级以上物流企业)开展物流业务应按其收入性质分别核算。提供运输劳务取得的运输收入,按“交通运输业”税目征收营业税并开具货物运输业发票。凡未按规定分别核算其营业税应税收入的,一律按“服务业”税目征收营业税。

纳税人从事广告代理业务时,委托广告发布单位制作并发布其承接的广告,无论该广告是通过何种媒体或载体(包括互

联网)发布,无论委托广告发布单位是否具有工商行政管理部门颁发的《广告经营许可证》,纳税人都应该以其从事广告代理业务实际取得的收入为计税营业额计算缴纳营业税,其向广告发布单位支付的全部广告发布费,可以从其从事广告代理业务取得的全部收入中减除。

对明确的即征即退增值税项目,纳税人在9月30日前,向主管税务机关提供即征即退项目的申报材料,办理认定手续。上述规定以外的其他纳税人,如符合减免税、差额征税或即征即退优惠政策条件,需新增备案或审批的,应在9月30日前按规定提供申请资料,由主管税务机关审核批准后,输入增值税减、免、差额征税及即征即退核定信息。

热烈祝贺美的空调荣获2012年度空调行业全直流变频空调冠军品牌

# 美的全直流 一晚1度电 空调一月电费不到20元

美的全直流变频空调在ECO模式下,1晚8小时仅需1度电,按照每度电0.6元计算,一月电费18元。

一般1匹空调功率在800瓦左右,1晚8小时耗电:800瓦×8小时=6.4度,按照每度电0.6元计算,一月电费115元。

### 买柜机送挂机

买美的柜机送大1.5匹挂机(指定型号),挂机可折价 **2700元**

### 买空调送电费

买美的全直流变频空调送电费(指定型号),最高 **1200元**

### 套购礼上礼

购机累计一定金额,赠送豪华礼品,买的越多、送的越多,详见各卖场海报。